Довідка
на щотижневу нараду у директора Департаменту 
„Про стан розгляду запитів на інформацію в Департаменті інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Полтавської облвійськадміністрації за 2023 рік”

Протягом 2023 року до Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облвійськадміністрації надійшло 18 запитів на інформацію, що на 50% більше показника 2022 року за аналогічний період. З них у лютому надійшло 2 інформаційних запита, у березні - 3, у квітні - 6, у травні – 2, серпні  –1, жовтні – 1, листопаді – 1, грудні - 2.
Всі 18 запитів надійшли електронною поштою і через АСКОД.
Від фізичних осіб надійшло 11 запитів на інформацію (61 %), від юридичних осіб - 0, від об’єднань громадян - 5 (28%), від представників засобів масової інформації - 2 (11 %), від помічників народних депутатів - 0. Найбільш запитувана інформація за звітний період стосувалася використання публічних коштів. Також частина запитів була присвячена питанням перейменуванням вулиць, діяльності інститутів громадського суспільства та медіа на території Полтавської області.
[bookmark: _GoBack]Усі інформаційні запити розглянуто та задоволено у встановлений законодавством термін. На всі запити надано відповіді та інформацію щодо змісту запиту. Два запити направлено за належністю.
Скарг щодо порушення Закону України „Про доступ до публічної інформації” не надходило.
