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ЗВІТ ПРО РОБОТУ
[bookmark: _GoBack]Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Полтавської облдержадміністрації у 2020 році

Протягом 2020 року Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації (далі - Департамент) працював відповідно до затверджених планів, а також виконував позапланові завдання та доручення, отримані від керівництва області та центральних органів влади.
Аналіз документообігу Департаменту свідчить, що за рік надійшло на виконання 2543 електронних документів. Відповідно, вихідна документація складає 1120 електронних документів. Загальна кількість опрацьованих документів, включаючи паперові, складає 6424 одиниці. 
У  2020 році Департаментом розглянуто безпосередньо та за дорученням 54 звернення громадян (за 2019 рік – 61 звернення). Громадяни звертались: до Президента України - 9, до Кабінету Міністрів України - 6, до голови облдержадміністрації - 30, до Департаменту -  5, до комунальної бюджетної установи «Обласного контактного центру» - 4. За характером основних питань, що порушувалися громадянами у зверненнях, переважне місце займають питання фінансування видань книг, розміщення публікацій у регіональних засобах масової інформації, а також питання суспільно-політичного та соціально-економічного характеру. 
У 2020 році до Департаменту надійшло 22 запити на інформацію, що на 10% менше, ніж у 2019 році. Від фізичних осіб надійшло 15 запитів на інформацію (68 %), від юридичних осіб – 1 (4,5%), від об’єднань громадян – 5 (23%), від представників засобів масової інформації – 1 (4,5 %). Усі інформаційні запити розглянуто та задоволено у встановлений законодавством термін. 
Департаментом забезпечено підготовку та подання для розгляду на сесіях обласної ради питань: «Про виділення асигнувань на реалізацію у 2020 році заходів Комплексної програми комунікацій влади з громадськістю та розвитку  інформаційної сфери в Полтавській області  на 2016-2020 роки»,  «Про підсумки виконання у 2020 році заходів Комплексної програми комунікацій влади з громадськістю та розвитку інформаційної сфери в Полтавській області на 2016-2020 роки», «Про затвердження Комплексної програми комунікацій влади з громадськістю та розвитку інформаційної сфери в Полтавській області на 2021-2023 роки», «Про реорганізацію Обласного комунального підприємства «Глобинське видавництво «Поліграфсервіс» та Комунального підприємства Полтавської обласної ради Видавництво «Кобеляки» шляхом приєднання до Комунального видавництва «Лубни», «Про передачу цілісного майнового комплексу обласного комунального підприємства Видавництва «Гадяч».
Підготовлено та забезпечено розгляд на нарадах у голови облдержадміністрації питань: «Про стан виконання Комплексної програми комунікацій влади з громадськістю та розвитку інформаційної сфери в Полтавській області на 2016-2020 роки» та «Про забезпечення права журналістів на професійну діяльність».
Ініційовано та організовано проведення 23 нарад з питань, що належать до компетенції, у заступника голови облдержадміністрації.
На базі  Полтавського обласного центру перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій проведено 15 семінарів-навчань за темою «Інструменти та механізми забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики та вирішенні питань місцевого значення».
У напрямку аналізу та прогнозування суспільно-політичних процесів в області Департаментом підготовлено 250 інформаційних записок для ОПУ та КМУ, довідки про ситуацію в 25 районах та 3 містах обласного значення, 12 підсумкових місячних аналітичних довідок для ОПУ та КМУ. 
У грудні 2020 року організовано проведення масштабного соціологічного дослідження з актуальних питань розвитку області.
У напрямку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики спільно із структурними підрозділами облдержадміністрації забезпечено організацію 159 консультацій з громадськістю та 23 заходів консультативного характеру за участю громадськості.
Здійснювалося організаційно-правове та матеріально-технічне забезпечення діяльності Громадської ради при облдержадміністрації.
Проведено  спільне засідання Координаційної ради з питань сприяння розвитку громадянського суспільства при облдержадміністрації   та Секретаріату Громадської ради при облдержадміністрації: «Про виконання Плану заходів щодо реалізації у 2020 році в Полтавській області Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні на 2016-2020 роки» (27.10.2020).
Протягом року забезпечено організацію проведення зустрічей керівництва області з активом партійних та громадських організацій області. Зокрема, Голова ОДА О.Синєгубов за участю керівників причетних структурних підрозділів ОДА та обласних служб провів зустрічі: 
- з громадськістю щодо об’єднання Коломацької ОТГ з Старицьківською, Василівською, Новоселівською та Степнівською сільськими радами (6.01.2020);
- з представниками ОТГ щодо проблем їх діяльності (05.02.2020);
- з громадськими об’єднаннями учасників АТО/ООС (19.02.2020). 
Перший заступник голови ОДА Д.Лунін провів зустріч з представниками УСПП щодо стану і перспектив розвитку промислового комплексу Полтавщини (29.01.2020).
Заступник голови ОДА К.Рижеченко спільно з керівниками структурних підрозділів ОДА  провела прийом представників громадських об’єднань ветеранів Афганської війни (13.02.2020). 
Перший заступник голови ОДА Д.Лунін, заступник голови ОДА К.Рижеченко провели засідання новоствореної робочої групи з питань соціальної підтримки та реабілітації учасників антитерористичної операції/операції об’єднаних сил та членів їх сімей (13.03.2020).  
Також протягом року організовано проведення зустрічей голови ОДА з ГО «Сім’ї загиблих учасників бойових дій Полтавщини», Координаційною радою громадських організацій учасників АТО, чорнобильськими організаціями.
Департаментом спільно з громадськими організаціями організовано відзначення в області  державних свят і пам’ятних дат: Дня Соборності України,   Дня пам’яті Героїв Крут,    Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав, Дня Героїв Небесної Сотні,   Дня українського добровольця,   34-х роковин аварії на Чорнобильській АЕС,    Міжнародного дня пам’яті та примирення, 75-ї річниці Перемоги над нацизмом у Європі та 75-ї річниці Перемоги у Другій світовій війні,   Дня пам’яті жертв політичних репресій, Дня скорботи і вшанування пам’яті жертв війни в Україні,  Дня Конституції України,   Дня Державного Прапора України,  Дня незалежності України;  Дня пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність країни;  75-ї річниці з дня закінчення Другої світової війни,    Дня захисника України;   76-ї річниці вигнання нацистів з України; Дня Гідності та Свободи;  Дня пам’яті жертв голодоморів; Дня Збройних Сил України та Дня волонтера; Дня вшанування учасників ліквідації аварії на ЧАЕС. 
За п. 1.2.1. «Сприяння реалізації суспільно-значущих проектів громадських організацій на території області» (фінансова підтримка проектів громадських організацій – переможців щорічного конкурсу проектів) Комплексної програми комунікацій влади з громадськістю та розвитку інформаційної сфери в Полтавській області на 2016-2020 роки реалізовано 10 проектів громадських організацій на загальну суму 690,6 тис.грн, зокрема: 
«Підвищення рівня екологічної обізнаності та проведення заходів з охорони довкілля» (виконавець - Диканська районна екологічна дитяча громадська організація «Зелене серце»), 
«Дарити добро легко!» (виконавець – ГО «Полтавський центр сім’ї «Родинний дім»),
«Наочна агітація військової частини 3052 Національної гвардії України» (виконавець - ГО «Братерство учасників АТО Полтавщини»),
«Життя триває» (виконавець - ГО «Спілка вдів та дітей учасників бойових дій «Птаха»),
«Артспорт» (виконавець - Полтавський обласний осередок Всеукраїнської організації інвалідів «Союз організацій інвалідів України»),
«Єдина родина Полтавщини» (виконавець - ГО «Сім’ї загиблих учасників бойових дій Полтавщини»),
«Корекційно-розвиткові заняття для дітей з РАС» (виконавець – Благодійна організація «Зернятко»),
«Розповсюдження інформації про аутизм» (виконавець – Благодійна організація «Зернятко»),
«Проект підтримки розвитку інклюзивної освіти «Школа для всіх» (виконавець – Благодійна організація «Фонд регіонального та місцевого розвитку «Синергія»).
«Всеобласний культурний захід «Міжнародний день корінних народів світу» (виконавець – ГО «Суфія»).
У сфері інформаційної політики здійснювалися заходи щодо інформування громадськості про основні напрями реалізації державної політики, забезпечення відкритості та прозорості діяльності керівництва області та органів виконавчої влади.
Забезпечено проведення на території області 62 інформаційних кампаній.
Працівниками Департаменту підготовлено 2520 публікацій з актуальних тем, забезпечено інформаційний супровід 687 подій. Підготовлені Департаментом матеріали розміщено на офіційному сайті ОДА та сайтах РДА, надано для використання ЗМІ. На офіційному вебсайті ОДА оприлюднено 1627 інформаційних матеріалів, на офіційному вебсайті Департаменту – 1461.
У телеефірах обласних телеканалів відбулося 44 тематичні телепередачі за участі керівництва облдержадміністрації, обласної ради, керівників структурних підрозділів облдержадміністрації та обласних служб центральних органів виконавчої влади, з яких 20– за участі голови облдержадміністрації О.Синєгубова, 6 – за участі першого заступника голови облдержадміністрації Д.Луніна, 10 - за участі заступника голови облдержадміністрації К.Рижеченко, 5 – за участі заступника голови облдержадміністрації Є.Грекова.
Організовано проведення головою облдержадміністрації О.Синєгубовим 2 прес-конференцій, 44 брифінгів;  першим заступником голови облдержадміністрації Д. Луніним та директором Департаменту охорони здоров’я облдержадміністрації В.Лисаком - 18 брифінгів. 
Забезпечено висвітлення проведення в області  заходів: 
- до Дня Соборності України (22 січня);
- до Дня пам’яті Героїв Крут (29 січня);
- до Міжнародного дня жертв Голокосту (27 січня);
- до Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав (15 лютого);
- до Дня Героїв Небесної Сотні (20 лютого);
Забезпечено висвітлення проведення в області  заходів: 
до Великодня (19 квітня);
- до роковин аварії на Чорнобильській АЕС (26 квітня;)
- до Дня пам’яті та примирення та 75-ї річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 1939-1945 років (8 травня);
- до Дня Європи в Україні (16 травня);
- до Дня пам’яті жертв політичних репресій (17 травня);
- до Дня пам’яті жертв геноциду кримськотатарського народу (18 травня);
- до Дня скорботи і вшанування пам’яті жертв війни в Україні (22 червня);
- до Дня Конституції України (28 червня);
Підготовлено 68 текстів привітань та звернень керівництва області з нагоди державних, професійних свят і пам’ятних дат, 7 матеріалів до виступів.
У сфері книговидання та книгорозповсюдження проведено 7 презентацій суспільно значущих видань, засідання Експертної ради з питань випуску соціально-значущих видань авторів Полтавщини. 
У межах виділених асигнувань, на виконання п. 2.3.1. «Забезпечення випуску соціально значущих видань місцевих авторів та книг, що приурочені до визначних подій, ювілейних і пам'ятних дат» Комплексної програми комунікацій влади з громадськістю та розвитку інформаційної сфери в Полтавській області на 2016-2020 роки, та відповідно до Плану у 2020 році реалізовано 9 видавничих проектів на суму 772,6 тис. грн. загальним тиражем 3,5 тис. прим., а саме:
-	Славні отамани Полтавщини/ Олекса Пугач - 165,0 тис.грн.;
-	У дружбі добре жити/ Надія Снісаренко – 24,0 тис.грн;
-	Пригоди кота Мурчика в Полтаві / Любов Гевленко, Ганна Грибан - 60,0 тис.грн.;
-	Стежками Флоренії, або Випадок на Ульчиній галявині/ Віктор Сердюк – 49,0 тис.грн.;
-	Монастирські сливи/ Ганна Кревська – 21,3 тис.грн.;
-	…Ані вирію, ані скиту/ Наталка Фурса – 28,5 тис.грн.;
-	Герої Крут і Полтавщина/ Олег Пустовгар – 40,5 тис.грн.;
-	Українська ідентичність писана світлом. Полтавщина другої половини ХІХ-початку ХХ століття. Частина перша./ Євген Аничин – 115,5 тис.грн;
-	Полтавщина літературна. Енциклопедичний бібліографічний словник у трьох книгах. / Петро Ротач, Олександр Ротач – 268,8 тис.грн.
На виконання п. 2.3.3. «Забезпечення випуску серії книг «ПОЛТАВІКА. Полтавська енциклопедія" у 12 томах» Комплексної програми у 2020 році за кошти обласного бюджету видано другу та третю книги тому 6: Освіта і наука у 3-х кн. / Гол. ред. О. А. Білоусько загальним накладом 300 примірників на суму 600,0 тис. грн.
Також Науково-редакційним підрозділом – центром по дослідженню історії Полтавщини Полтавської обласної ради спільно з Державним архівом Полтавської області розпочато реалізацію видавничого проекту «Друга світова війна. 1939–1945. Полтавський вимір. Події. Постаті. Документи: У 3 кн.» / Автори-упорядники: О. А. Білоусько, Т. П. Пустовіт, В. Я. Ревегук. 
У 2021 році Департамент здійснюватиме реалізацію заходів та напрямів Комплексної програми комунікацій влади з громадськістю та розвитку інформаційної сфери в Полтавській області на 2021-2023 роки.
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громадськістю 


Полтавської 


облдержадміністрації


 


у


 


2020 р


оці


 


 


Протягом 2020 року Департамент інформаційної діяльності та 


комунікацій з громадськістю облдержадміністрації (далі 


-


 


Департамент) 


працював відповідно до затверджених планів, а також виконував позапланові 


завдання та доручення


, отримані


 


від керівництва області та центральних 


органів влади.


 


Аналіз документообігу Департаменту свідчить, що 


за рік 


надійшло на 


виконання 


2543 електронних


 


до


кументів


.


 


Відповідно, вихідна документація 


складає 


1120 електронних документів. Загальна кількість опрацьованих 


документів, включаючи паперові, складає 6424 одиниці.


 


 


У 


 


2020 р


оці


 


Департаментом розглянуто безпосередньо та за 


дорученням 54 звернення громадя


н (за 2019 рік 


–


 


61


 


звернення). Громадяни 


звертались: до Президента України 


-


 


9, до Кабінету Міністрів України 


-


 


6, до 


голови облдержадміністрації 


-


 


30, до Департаменту 


-


  


5, до комунальної 


бюджетної установи «Обласного контактного центру» 


-


 


4. За характер


ом 


основних питань, що порушувалися громадянами у зверненнях, переважне 


місце займають питання фінансування видань книг, розміщення публікацій у 


регіональних засобах масової інформації, а також питання суспільно


-


політичного та соціально


-


економічного характ


еру. 


 


У 2020 році до Департаменту надійшло 22 запити на інформацію, що на 


10% менше, ніж у 2019 році. Від фізичних осіб надійшло 15 запитів на 


інформацію (


68


 


%), від юридичних осіб 


–


 


1 (4,5%), від об’єднань громадян 


–


 


5 (23%), від представників засобів 


масової інформації 


–


 


1 (4,5


 


%). Усі 


інформаційні запити розглянуто та задоволено у встановлений 


законодавством термін. 


 


Департаментом забезпечено 


підготовку та 


подання для розгляду 


на 


сесіях обласної ради питань: «


Про виділення асигнувань на реалізацію у 2020 


році захо


дів Комплексної програми комунікацій влади з громадськістю та 


розвитку  інформаційної сфери в Полтавській області  на 2016


-


2020 роки


»,  


«


Про підсумки виконання у 2020 році заходів 


Комплексної програми 


комунікацій влади з громадськістю та розвитку інформаці


йної сфери в 


Полтавській області на 2016


-


2020 роки


», «


Про затвердження 


Комплексної 


програми комунікацій влади з громадськістю та розвитку інформаційної 


сфери в Полтавській області на 2021


-


2023 роки


»


, 


«


Про реорганізацію 


Обл


асного комунального підприємства «Глобинське видавництво 


«Поліграфсервіс» та Комунального підприємства Полтавської обласної ради 


Видавництво «Кобеляки» шляхом приєднання до Кому


нального видавництва 


«Лубни», 


«


Про передачу цілісного майнового комплексу обласного 


комунального підприємства Видавництва «Гадяч»


.


 


Підготовлено та забезпечено розгляд на нарадах у голови 


облдержадміністрації питан


ь


: «Про стан виконання Комплексної програми 


комунікацій влади з громадськістю та розвитку інформаційної сфери в 




ЗВІТ ПРО РОБОТУ   Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з  громадськістю  Полтавської  облдержадміністрації   у   2020 р оці     Протягом 2020 року Департамент інформаційної діяльності та  комунікацій з громадськістю облдержадміністрації (далі  -   Департамент)  працював відповідно до затверджених планів, а також виконував позапланові  завдання та доручення , отримані   від керівництва області та центральних  органів влади.   Аналіз документообігу Департаменту свідчить, що  за рік  надійшло на  виконання  2543 електронних   до кументів .   Відповідно, вихідна документація  складає  1120 електронних документів. Загальна кількість опрацьованих  документів, включаючи паперові, складає 6424 одиниці.     У    2020 р оці   Департаментом розглянуто безпосередньо та за  дорученням 54 звернення громадя н (за 2019 рік  –   61   звернення). Громадяни  звертались: до Президента України  -   9, до Кабінету Міністрів України  -   6, до  голови облдержадміністрації  -   30, до Департаменту  -    5, до комунальної  бюджетної установи «Обласного контактного центру»  -   4. За характер ом  основних питань, що порушувалися громадянами у зверненнях, переважне  місце займають питання фінансування видань книг, розміщення публікацій у  регіональних засобах масової інформації, а також питання суспільно - політичного та соціально - економічного характ еру.    У 2020 році до Департаменту надійшло 22 запити на інформацію, що на  10% менше, ніж у 2019 році. Від фізичних осіб надійшло 15 запитів на  інформацію ( 68   %), від юридичних осіб  –   1 (4,5%), від об’єднань громадян  –   5 (23%), від представників засобів  масової інформації  –   1 (4,5   %). Усі  інформаційні запити розглянуто та задоволено у встановлений  законодавством термін.    Департаментом забезпечено  підготовку та  подання для розгляду  на  сесіях обласної ради питань: « Про виділення асигнувань на реалізацію у 2020  році захо дів Комплексної програми комунікацій влади з громадськістю та  розвитку  інформаційної сфери в Полтавській області  на 2016 - 2020 роки »,   « Про підсумки виконання у 2020 році заходів  Комплексної програми  комунікацій влади з громадськістю та розвитку інформаці йної сфери в  Полтавській області на 2016 - 2020 роки », « Про затвердження  Комплексної  програми комунікацій влади з громадськістю та розвитку інформаційної  сфери в Полтавській області на 2021 - 2023 роки » ,  « Про реорганізацію  Обл асного комунального підприємства «Глобинське видавництво  «Поліграфсервіс» та Комунального підприємства Полтавської обласної ради  Видавництво «Кобеляки» шляхом приєднання до Кому нального видавництва  «Лубни»,  « Про передачу цілісного майнового комплексу обласного  комунального підприємства Видавництва «Гадяч» .   Підготовлено та забезпечено розгляд на нарадах у голови  облдержадміністрації питан ь : «Про стан виконання Комплексної програми  комунікацій влади з громадськістю та розвитку інформаційної сфери в 

